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Si bien este estudio del Ministerio de Vivienda (Minvu) es anterior al brote de Covid-19, 
es pertinente revisarlo ahora, en tiempos en que los parques urbanos permanecen cerrados

 a causa de la pandemia. Destacamos que, por primera vez, esta investigación incorpora 
formalmente como insumo la opinión de los usuarios respecto de las áreas verdes urbanas, 

en las que habita 86% de los chilenos, es decir, 15.113.643 de nuestros compatriotas.

9 de cada 10 de los encuestados estima como importante o muy inportante la existencia de una 
nueva Política Nacional de Parques Urbanos. Asimismo, consideran que las grandes prioridades 

de esta nueva política son: más vegetación, mejor infraestructura, más seguridad y menos basura. 
Contrario a lo esperado, espacio para mascotas ni disponibilidad de cafetería están entre las 

necesidades más prioritarias. ¿Y si hubiera espacios de culturas en nuestos parques?

OPINIÓN PÚBLICA

Parques URBANOS: ¿los usamos?

¿Cómo califica la calidad de los parques? (%)

• 39
• 33
• 38

Buena/muy buena
Razonable

Mala/ muy mala

¿Por qué va solo rara vez o nunca a los parques? (%)

• 17
• 15
• 12
• 11

No tengo ninguno cerca. 
No da sensación de seguridad 

Está en malas condiciones
Faltan estacionamientos adecuados

¿Existe un parque urbano en su comuna? (%)

• 66
• 32
• 2

Sí
No hay parques

No hay parques, ni plazas

¿Con qué frecuencia visita el parque? (%)

• 13
• 24
• 29
• 35

Frecuentemente
Al menos una vez a la semama

Mensualmente
Rara vez y nunca

“HACIA UNA 
POLÍTICA NACIONAL 

DE PARQUES 
URBANOS: 
CONSULTA 

CIUDADANA”. 
Esta fue realizada 

online entre agosto 
y octubre de 2019 
a 4.141 personas 

mayores de 14 años 
de las 16 regiones

 de Chile.


